

2014年【不離不棄 讓愛繼續】募款成果

幫助貧窮邊緣家庭 翻轉困境

文·本刊編輯部

「人生境遇沒有人可以完全掌握，當困難來到誰也無法躲藏；邀請您發揮同理心幫助受困的生命，支持每份在愛中堅持的勇氣！」這是2014年【不離不棄 讓愛繼續】貧窮邊緣家庭扶助募款活動的活動代言人梁文音小姐，在歲末年終之際透過廣播、透過 Youtube 影音所傳遞的呼籲。這是第一次萬海慈善爭取到藝人義務性擔任活動代言，尤其得知梁文音小姐及其所屬環球唱片是在明查暗訪確認過基金會的執行狀況後才同意合作，這樣的肯定讓我們備感榮幸。

自2010年開始萬海慈善將年度勸募主題設定為【不離不棄 讓愛繼續】，因應M型化社會趨勢，幫助身處於資源灰色地帶的貧窮邊緣家庭在遭遇突發困境時，能夠得到支持穩定腳步的關鍵力量，連續五年的募款活動，累計獲得4,361位捐款人的支持，連同搭配募款活動所舉辦的慈善音樂會售票收入，總計募得善款26,455,672元，連同基金會追加編列的預算，以約4,335萬的經費補助近2,300個家庭。

萬海慈善副執行長陳欣惠表示：投入貧窮邊緣家庭的服務領域，雖然不像資助弱勢孩童教育或是培植身障朋友技能等服務比較有機會可以看見翻轉的改變，但是在審核過程中，屢屢被即便在困窘之境依然堅持守護著家人的情感所感動，「我們知道一些外界的關懷是支撐

他們走下去的力量，讓他們知道守護家人的辛苦有人知道、有人關心。」

基金會這端也總會收到來自受助家庭的感謝信，知道因病接受手術的單親媽媽康復了、已回歸職場，知道心繫住院家人、學校醫院兩頭跑的孩子順利考上大學，知道為了照顧重病臥床母親而得放棄工作的女孩、終於申請到母親的安置補助可以恢復生活作息。匯集至萬海慈善的各方愛心，在一個個缺口處發揮影響力，給人看見未來的希望是這個專案執行的最大意義。

【2014不離不棄 讓愛繼續】共計募得5,531,298元，預計有300個家庭可以得到幫助，每一筆善款的動用也會定期公告在本會網站，不負大家的善心託付。【2015不離不棄 讓愛繼續】貧窮邊緣家庭扶助募款活動即將在7月1日開跑，歡迎舊雨新知一同加入，分享愛！成就愛！❤️

